

## 书

小记者:张琳悦 编号:155401  
学校:西华县实验小学五(5)班

从小我就喜欢看书,不管是连环画还是各种名著,书一直是我亲密的伙伴。俗话说:“一日无书,百事荒芜。”关于读书的名言数不胜数。书,像磁石一般深深地吸引着我,让我回味无穷。书里有美丽善良的公主,有英俊潇洒的王子,有聪明的阿拉丁,还有惨遭厄运的灰姑娘……这一个个动人的故事为我开启了文学的大门,让我在知识的海洋里尽情遨游,让我学到了很多知识,同时也明白了很多道理。

我很喜欢看《城南旧事》,里面给我印象最深的是《惠安馆》。《惠安馆》讲的是英子和“疯子”秀贞、小妞儿的故事。小英子虽然小但很懂事,秀贞是她的思康婶,并不是疯子。小英子尽自己最大的能力帮助了秀贞和小妞儿,虽然她们最后被火车撞死了,但我觉得即便是这样,他们在天堂也会感谢小英子的。

书就像潺潺的泉水,灌溉着我的心灵。我将以书为伴,与书同行,书将是我亲密的伙伴。

## 我爱雪

小记者:李雨晗 编号:155410 学校:西华县明德小学五(3)班

我爱雪,它就像一个顽皮的精灵,用她那神奇的魔法,让世界穿上一层银光闪闪的衣裳,令人赞叹不已。

今年的雪来得有点迟,但还是被人们盼到了。清晨醒来,房顶上、树上、马路上到处都是积雪,使人仿佛置身于白雪王国。小孩子们早早起来堆雪人、打雪仗,雪地里成了我们的乐园。

雪是云彩的孩子,怪不得她像云彩那样白呢!白得像棉花,使人一见就生爱慕之心。雪不仅净化了环境,还让田地的小麦喝足了水,灌饱了肚,给它们盖上了暖和的被子,让它们长得更好,来年有更好的收成。

啊!雪,谢谢你给我们带来美丽的风景,谢谢你给我们带来玩耍的天堂!

## 下雪了

小记者:陈雨露  
编号:155299  
学校:西华县实验小学四(4)班

雪下了整整一个晚上,终于停了。早上醒来,我发现天比平时亮了许多,推开门,美丽的雪姑娘已经把这个世界装扮得分外美丽。

到了学校,同学们相约一起打雪仗。雪打在同学们的脸上、脖子上,凉丝丝的,但大家的心里却美美的。

我爱美丽的雪姑娘,她不仅能净化我们的空气,还有利于庄稼的成长,更能给我们带来无限的快乐。

## 怀念太爷爷

小记者:高溥覃 编号:155273 学校:西华县实验小学四(4)班

在我的记忆里,太爷爷很慈祥。

每次去他屋里,我都不会空手而归。他屋里有很多好吃的他却舍不得吃,给我留着。去年冬天,太爷爷病重住院了,在病房里我看到他躺在床上一动不动,身上插满了各种管子,身边的仪器发出滴滴的响声。正当我要离开的时候,太爷爷突然抬起右手,妈妈连忙把我拉过去把他的手放在我的头上。我对太爷爷说:“太爷爷,我们回去了。”太爷爷竟然点了点头。回来的路上,姥姥说太爷爷已经几天没有任何反应了,他今天抬手和点头都费了好大的力气。

几天后,太爷爷走了,家中已经看不到熟悉的太爷爷了,只有放在桌上的太爷爷的遗像,一如其生前那样慈祥而亲切。我默默地把太爷爷生前最爱吃的北京方便面放在他的遗像面前,把他爱戴的黑色礼帽挂在相框的左上角,这样看起来就像他还戴着帽子一样,又把他的拐杖靠在桌旁……做完这些,我哭了,无声的抽泣变成了放声大哭。那一刻,我有一个强烈的愿望:我要当一名医生,要当华佗、扁鹊那样医术高明的医生!

还有几天就是太爷爷的忌日,再一次怀念我的太爷爷!

## 雪

小记者:袁书佳 编号:155397  
学校:西华县实验小学五(2)班

冬天,大雪纷纷扬扬地下着,天地相连,白茫茫一片,分不出天和地,一片片洁白的雪花从天空中纷纷扬扬飘落下来。

那纷纷扬扬的雪花在寒风中翩翩起舞,像轻柔的柳絮,像鹅毛在空中飞舞。

那雪花洁白如玉,它是天宫中派下的小仙女,是月宫桂树上落下的玉叶。雪花像美丽的蝴蝶,似舞如醉。

美丽洁白的雪,我爱你,爱你的纯洁,爱你的冰清玉洁。

## 读《圆明园的毁灭》有感

小记者:王俊博 编号:155102  
学校:西华县明德小学五(2)班

读了《圆明园的毁灭》这一课后,我的心情久久不能平静。

圆明园是我国著名的皇家园林,里面有金碧辉煌的建筑,有玲珑剔透的亭台楼阁。那里不仅有象征着热闹市场的“买卖街”,还有象征着田园风光的山乡村野。全园占地350多公顷,浓缩了世界各地的美丽景色,可这项伟大的建筑物却在1860年被英法联军洗劫一空。为了销毁罪证,他们还在园内放起大火,大火连烧3天。我国这一园林艺术的瑰宝、建筑艺术的精华,就这样化成了一片灰烬。

读了这篇课文,我明白了一个道理:国家不能落后,一旦落后就要被侵略者欺辱。我暗下决心,要好好学习,天天向上,长大成为祖国的栋梁之材,不再让这历史重演!